



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4106 Zemědělská specializace
Studijní obor:	Pozemkové úpravy převody nemovitostí
Akademický rok:	2017/2018 LS
Název práce:	Historické změny land use ve vybraném území
Student:	Lucie Kolářová
Katedra:	Katedra krajinného managementu
Vedoucí práce:	Ing. Monika Koupilová, Ph.D.
Oponent:	Ing. Michal Svatoň
Pracoviště oponenta:	OSVČ znalec v oboru ekonomika – ceny a odhady nemovitostí – Tábořská 44, Sezimovo Ústí

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Otázky k obhajobě

- 1) Definice trvale udržitelného rozvoje – definice, příklady
- 2) V poslední době aktuální téma – udržení vody v krajině
- 3) Využití krajiny z hlediska územního plánování – ochrana krajiny

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

14.5.2018

Podpis oponenta

Michal Svatoň - odhady nemovitostí s.r.o

Tábořská 44/8, 391 01 Sezimovo Ústí

IČO: 05912491

Tel.: 736 60 64 64

svatonm@centrum.cz

Praktická část splňuje rozsah pro bakalářskou práci, jedná se o shromáždění, analýzu a interpretaci dat land use ve vybraném katastrálním území Vilice, okres Tábor

Dle mého názoru a praktického využití by bylo vhodnější výběr katastrálního území s již provedenou KPÚ, lépe s již realizovanou v terénu. Jako například Hartvíkov a Lejčkov, kde již tato realizace proběhla. Další možné katastrální území k.ú. v obci Dolní Hořice a dalších katastrálních území v okrese Tábor s provedenou KPÚ, informace z katastru nemovitostí by měli vyšší vypovídající schopnost.

V případě úplné aktuálnosti mohla být využita moderní technika a technologie dle informace katedra disponuje drony.

Dle mého názoru je tato práce formálně a stylisticky na výborné úrovni. Studentka dodržela zadání práce a v teoretické i praktické části dobře rozvinula a popsala danou problematiku. Studentka dále prokázala dobrou interpretaci shromážděných informací.

Závěr a diskuze je srozumitelná a použitelná subjektům, se kterými je spojeno zájmové území.

Na základě výše uvedených skutečností proto doporučuji provedenou bakalářskou práci k obhajobě.